
Hodnocení výsledků výchovného působení 

 

Problematika výchovného poradenství na škole 

Na škole pracují dva výchovní poradci, 2 speciální pedagogové a metodik prevence. Veškeré 

problémy týkající se zájmů a problémů žáků řeší školní poradenské pracoviště ve složení – ředitelka 

školy, zástupci ředitele, výchovní poradci, speciální pedagogové ve spolupráci s  učiteli, rodiči žáků 

a se všemi kompetentními institucemi. Pracovníci ŠPP (školního poradenského pracoviště) 

se pravidelně scházejí jednou týdně.  

 

Péče o žáky s výchovnými a výukovými obtížemi 

o Správa databáze žáků s výchovnými a výukovými problémy, tvorba přehledů pro učitele a 

vedení školy (průběžně) 

o Předmět speciální pedagogické péče u žáků se SVP a pedagogická intervence s PO 

o Výchovné komise s žáky a jejich rodiči 

o Pohovory se žákem, následná spolupráce se školním etopedem 

o Konzultace a řešení problémů s učiteli, zákonnými zástupci, OSPOD v Třinci (systém SVI) 

a  Policií ČR, účast na případových konferencích 

o Konzultace IVP s učiteli a rodiči, s PPP Třinec, Český Těšín, SPC Ostrava, Opava 

o Vyhodnocování plnění IVP a PLPP za 1. a 2. pololetí školního roku – třídní učitelé 

o Zajišťování podkladů pro vyšetření v PPP a SPC, konzultace se  speciálním pedagogem 

o Příprava besed pro žáky v rámci prevence rizikového chování, adaptační kurzy pro 6. třídy  

o Beseda pro rodiče žáků 1. tříd se speciálními pedagogy Mgr. Beatou Duspivou a Mgr. Ninou 

Cimbolincovou  – Psychohygiena žáka 1. třídy 
 

Volba povolání 

o Začlenění předmětu volba povolání do hodin Občanské výchovy (7. třída) a  Pracovních 

činností (8. a 9. třída), desková hra „Vzhůru do světa povolání!“, tvorba portfolia žáků 

formou testů, sebehodnocení a pohovorů, webové aplikace – Můj život po škole, Kam po 

devítce, absolvent.cz, profitesty 

o 10. 10. 2022 – webinář „Moderní trendy v kariérovém poradenství“  

o 19. 10. 2022 - profesní šetření žáků 9. tříd ve spolupráci s PPP v Třinci  

o Besedy k volbě povolání pro žáky 8. tříd ve spolupráci s ÚP Třinec – březen 2022 

o Poskytnutí veškerých dostupných informací k dané problematice žákům i jejich zákonným 

zástupcům  - poradenské rozhovory s VP,  webové stránky SŠ, webové aplikace  

o 20. 9. 2022 - Trh vzdělávání a uplatnění 2022 -  prezentace učebních a studijních oborů 

SŠ v STaRS Třinec 

o exkurze zaměřené na problematiku sociální a zdravotní péče pro žáky 8. a  9. ročníku – 

Medica Třinec, Nemocnice Sosna  

o 15. 12. 2022 – DOD SOŠ FM spojen s exkurzí do strojírenské firmy Ferrit s.r.o. ve Frýdku 

Místku 

o Dny otevřených dveří SŠ a SOU – předání informací 

o Zajištění Atlasů školství o nabídce studia nejen v Moravskoslezském kraji  

o Vyplnění přihlášek k dalšímu studiu, pomoc  při odvolání proti nepřijetí, zajištění zápisových 

lístků 

o Vedení dokumentace spojené s volbou povolání 

o Individuální práce s jednotlivými žáky, konzultace s rodiči 



 

 

Péče o děti se speciálními vzdělávacími potřebami 

Při zjištění výukových obtíží je vypracován Plán pedagogické podpory (PLPP), který je vyhodnocován 

pravidelně. Pokud obtíže přetrvávají, stanovíme podklady pro vyšetření v pedagogicko-

psychologické poradně (PPP) nebo speciálním pedagogickém centru (SPC). Souběžně s poskytovanou 

podporou v PLPP  vybraní žáci, kterým nebyla doporučena podpůrná opatření školským poradenským 

zařízením, navštěvují hodiny pedagogické podpory vedené speciálními pedagogy (dle potřeby). 

Po zjištění SVP proběhne konzultace  IVP s učiteli a rodiči, s PPP Třinec a Český Těšín, se SPC 

Ostrava, Karviná a následuje celoroční podpora těchto žáků dle doporučení ŠPZ. 

 


